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Zzp’er uit Plaats in finale Freelancer of the Year Awards
Nationale zzp-prijs wordt uitgereikt tijdens Dag van de ZZP’er

PLAATS – Voornaam Achternaam uit Plaats is doorgedrongen tot de finale van de Freelancer of the Year Awards, die op zaterdag 7 april 2018 worden uitgereikt op de Dag van de ZZP’er. De Freelancer of the Year Awards is een zoektocht naar de beste zzp’er van Nederland. “Met deze verkiezing willen we de 1,2 miljoen zzp’ers die Nederland telt in het zonnetje zetten,” aldus Jeroen Sakkers, initiatiefnemer en jurylid.

Let op: hier is ruimte om in één alinea te vertellen over jouw bedrijf. Hou het kort en bondig en zorg dat je duidelijk maakt wat jouw motivatie is om de verkiezing te winnen. Eventueel kun je een quote van jezelf opnemen, om jouw persoonlijke verhaal te benadrukken. Aan het eind van het bericht is (nog) meer ruimte om alles over jouw bedrijf te vertellen en/of verder uit te wijden.

Kwaliteitsmeting
[bookmark: _GoBack]
In de eerste ronde van de FOTY Awards hebben genomineerde zzp’ers en freelancers punten verzameld via stemmen en referenties van onder meer (oud-)opdrachtgevers. Op basis van de kwaliteit van deze deelnemers, die wordt gemeten op basis van de gemiddelde cijfers uit de referenties binnen deze eerste ronde, selecteert de jury de finalisten. Deze finalisten zullen tijdens een van de pitchevents hun bedrijf voor de camera presenteren.

Publieksprijs

De stemmen voor de publieksprijs zijn geopend: hierin is het zaak dat de finalisten zoveel mogelijk Likes, Shares en Subscribes via Facebook genereren met hun pitchvideo. Deze publieksprijs is geopend tot de dag voor de uitreiking; tijdens de Dag van de ZZP’er wordt de winnaar bekend gemaakt.

Vakjury

In aanloop naar de uitreiking op de Dag van de ZZP’er zal een vakjury de categoriewinnaars en de Freelancer of the Year 2018 uitkiezen. Belangrijke criteria zijn de kwaliteit, de focus, de passie, het succes en de ambitie van de finalist in kwestie. 

Via de volgende link kunt u zich inschrijven voor de Dag van de ZZP’er: http://www.dvdzzp.nl/


Over Bedrijfsnaam
In deze alinea kun je informatie kwijt over jouw bedrijf. Gebruik maximaal 3-5 zinnen en omschrijf kort en bondig de kern van jouw bedrijf. Vergeet niet om een link op te nemen naar jouw website.
Over Victor Mundi
De FOTY Awards worden dit jaar voor de vijfde achtereenvolgende keer georganiseerd door VictorMundi B.V., de initiatiefnemer van de verkiezing. Daarmee is het de langstlopende competitie in zijn soort ter wereld. Victor Mundi is tevens initiatiefnemer van de Client Awards, waarbij wordt gekeken hoe opdrachtgevers omgaan met hun flexibele inhuur, en de Staffing Awards, waarbij wordt gezocht naar het beste bedrijf in de flexmarkt binnen Nederland. Daarnaast is Victor Mundi eigenaar van ZZP Barometer en organisator van de Dag van de Flexibele Arbeid en de Dag van de ZZP’er. 
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Noot voor uw redactie

Neem voor meer informatie over de FOTY Awards en/of de Dag van de ZZP’er zelf contact op met Robbie Sakkers, mede-initiatiefnemer van de landelijke ondernemersverkiezing en organisator van de landelijke zzp-dag. Dat kan tijdens kantooruren via (+31)88 35 35 110, (+31)6 22 73 77 70 of per e-mail: robbie@victormundi.com.

Voor een persoonlijk interview kunt u contact opnemen met VOORNAAM ACHTERNAAM via:
- E-mail: voornaam@mail.nl
- Mobiel: 06 123 456 78
- Kantoor: 012 3456789

Aanvragen persaccreditatie

Neem voor het aanvragen van een persaccreditatie voor aanwezigheid op de Dag van de ZZP’er contact op met Robbie Sakkers. U kunt een persaccreditatie aanvragen tot woensdag 29 maart om 16:00 uur. Dat kan tijdens kantooruren via (+31)88 35 35 110, (+31)6 22 73 77 70 of per e-mail: robbie@victormundi.com.

Belangrijke links

- Inschrijving DvdZZP: http://www.dvdzzp.nl/
- Website finalist: http://www.mijnwebsite.nl/ 
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